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We are proud to offer Part I of the Georg Manz Senior Collection. My 
father started collecting Canadian coins soon after we immigrated 
to Canada in 1953, the same year as the founding of the Regina 

Coin Club.

My father, Georg 
Manz Senior, 
who spelled his 
German first 
name without 
an “e” on the 
end, soon joined 
the Regina Coin 
Club, receiving 
membership #70.

My father was 
responsible for me 
collecting coins. 
Back in the late 
1950s, my father 
gave me some 
of his duplicate 
Canadian small 
cents and nickels, 
along with the old 
Whitman folders 
to house them. 
I was hooked. 
Since my father 
was particularly 
interested in collecting coin varieties, it soon became my task to look at 
every coin that came in our house, searching for die cracks or die chips - 
anything that was out of the ordinary.

We are also pleased to provide you with pedigreed lots from other famous 
collections, including Part III of the Roy Miller Collection, as well as items 
from the Jack Shinske Paper Money Collection and the Bud Collins Collection 
of Irish Coins.

Enjoy.

My father and I in 1958.
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ANCIENT ROMAN 
IMPERIAL

1. Severus Alexander. 
222-235 AD. Coin struck 224 AD at the 
mint in Rome. AR Denarius. Obv: IMP CM 
AVR SEV ALEXAND AVG. Rev: PM TRP III 
COS PP. Sear 7897. EF.
Minimum Bid $125	 $250.

2. Diocletian. 
284-305 AD. AE Radiate (post-Reform). 
Obv: IMP CC VAL DIOCLETIANVS PF AVG. 
Rev: CONCORDIA MILITVM. Sear 3540. VF.
Minimum Bid $50	 $100.

3. Licinius II. 
317-324 AD. AE3. Obv: DN VAL 
LICIN LICINIVS NOB C. Rev: IOVI 
CONSERVATORI. Van Meter 5. VF with 
beautiful sand patination.
Minimum Bid $50	 $100.

ANCIENT CHINESE

4. Chou Dynasty.
1122-255 BC. Pu Spade Money. 
Schjoth-12. F.
Minimum Bid $35	 $100.

WORLD COINS
5. Australia. 1951 florin.
Australia’s third silver commemorative 
florin marks the 50th anniversary of the 

Federation of Australia in 1901. Lustrous 
EF. 
Minimum Bid $10	 $25.

6. Australia. 1974 Proof Set.
All coins exhibit Ultra Heavy Cameos. Only 
11,103 sets issued.
Minimum Bid $25	 $125.
7. Austria. 1889 florin.
Emperor Franz Joseph. KM-2222. Lustrous 
AU with reverse toning.
Minimum Bid $12	 $30.

8.  British Virgin Islands. 2003 $1.
U.S. President John F. Kennedy. One year 
type. BU.
Minimum Bid $8	 $15.

9. Equatorial Guinea. 1970 100 
pesetas.
Goya’s famous painting of a nude woman. 
KM-13.  Beautifully toned. Proof.
Minimum Bid $35	 $75

10.  France.  Crusader coin of Charles 
II of Anjou.
1285-1287. billon denier tournois. F+.
Minimum Bid $15	 $35.

11.  France. 1808B 1 franc.
Napoleon Bonaparte. KM-682.2. aVF.
Minimum Bid $35	 $75.

12. Great Britain. 1881H farthing.
Spink-3958. EF with traces of lustre.
Minimum Bid $15	 $40.
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13. Great Britain. 1911 half penny.
Spink-4056. Lovely MS-65 red. 
Minimum Bid $20	 $60.

14. Ireland. 1822 penny.
George IV. One year type. Seaby-4623. VF. 
Ex-Bud Collins Collection.
Minimum Bid $25	 $75

15. Japan. 1971 mint set.
Only 14,653 sets issued. Case and coins in 
prime condition.
Minimum Bid $25	 $100.

16. Straits Settlements. 1920 one 
cent.
Three-year square bronze type. KM-32. EF.
Minimum Bid $2	 $5.

MIXED WORLD COIN 
LOTS
17. British Commonwealth.
Lot of 19 coins.  Australia (6); Bahamas 
(1); Barbados (4); Fiji (1); New Zealand 
(3); Rhodesia & Nyasaland (1); Straits 
Settlements (3). Includes Victoria, Edward 
VII, George V, George VI,  and Elizabeth 
II, 8 of which are silver. Grades VG to BU 
and Proof.
Minimum Bid $15	 $45.

18. Europe.
Lot of 19 coins. Austria (2); Belgium 
(2); Denmark (1); France (4); Germany 
–Empire (1); Germany-Federal (5); East 
Germany (1); Netherlands (1); Sweden 
(2). From 1871 to 1980. 4 coins silver. 
Grades VG to AU.
Minimum Bid $15	 $45.

19. Great Britain.
Lot of 2 coins: 1837 William IV shilling, low 
mintage date, VG; 1887 Victorian Jubilee 
sixpence, one year type, lustrous AU.
Minimum Bid $20	 $65.

20. Great Britain
Lot of 19 coins.  From Victoria to Elizabeth 
II. Seventeen coins are pre-decimal , 
ranging from farthing to half crown, plus 2 
decimal. Eleven coins silver. Grades VG-EF.
Minimum Bid $5	 $15.

21. North, Central & South America.
Lot of 19 coins. United States (2) includes 
Barber and Roosevelt dimes; Mexico (8); 
Guatemala (1); Panama (1); Colombia (3); 
Peru (1); Uruguay (1); Cuba (2). Seven 
coins are silver. Grades from VG to BU. 
Minimum Bid $15	 $45.

UNITED STATES

22. 1990 Silver Eagle.
One ounce .9993 silver Walking Liberty. BU 
with outstanding PQ toning.
Minimum Bid $15	 $30.

23. 1976S Proof Set.
Six-piece original proof set. All coins 
exhibit Ultra Heavy Cameos. 
Minimum Bid $5	 $10.

CANADIAN LARGE CENTS
24. 1859 Double Punched Narrow 9 
Variation.
ICCS certified and graded VF-30. Variety 
is not listed in either Charlton or Trends. 
Scarce.
Minimum Bid $150	 $300.

25. 1859 Wide 9/8 medal axis.
ICCS F-12. Nice for the grade.
Minimum Bid $35	 $75.
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26. 1891 SL SD Obv 3.
ICCS F-15. Small Leaves, Small Date.
Minimum Bid $50	 $115.

27. 1896 Far 6.
VF-20. Scarce Far 6 variety also has 3 
obverse die cracks. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $20	 $45.

28. 1907H.
ICCS VF-20.  The scarcest and most 
popular Edward VII cent.
Minimum Bid $20	 $45.

LARGE CENTS BULK LOTS
29. Lot of 10 different Victorian cents.
Includes 1876H, 1884 Obv 2, 1886 Obv 2, 
1888, 1893, 1896, 1898H, 1899, 1900H 
and 1901. Coins grade F-12 to VF-30.
Minimum Bid $40	 $90.

30. Lot of 45 Victorian cents.
All F-15 or better. 1859 Narrow 9 variety 
(7); 1876H (2); 1881H (5); 1882H (3); 
1884 (2); 1886 (1); 1887 (2); 1888 (6); 
1890H (1); 1892 (3);  1893 (1); 1896 
(4); 1897 (2); 1899 (5); 1901 (1). A few 
have been cleaned. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $150	 $400.

31. Lot of 30 Victorian cents.
All VF-20 or better.  1859 Narrow 9 variety 
(6); 1876H (2); 1881H Pointed Bust Obv 
C1 (1);  1882H Pointed Bust Obv C1 (1); 
1882H Round Bust Obv C2 (1); 1884 Obv 
2 (1); 1886 Obv 2 (1); 1887 (1); 1888 
(3); 1892 Obv 2 (1); 1892 Obv 3 (2); 
1893 (1); 1895 (3); 1896 (2); 1899 (2); 
1900H (1); 1901 (1).  A few have been 
cleaned. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $125	 $350.

32. Lot of 9 Edward VII cents.
Complete date set from 1902 to 1910. 
Grades from VG-8 to VF-30. Three coins 
have been cleaned.
Minimum Bid $15	 $45.

33. Lot of 10 George V cents.
Complete date set from 1911 to 1920. 
Grades from VF-20 to EF-40. 
Minimum Bid $12	 $30.

SMALL CENTS
34. 1925.
ICCS VF-30. Key Date. Lowest mintage of 
any small cent.
Minimum Bid $25	 $55.

35. Lot of 2 certified small cents.
1961 ICCS MS-65 Red; 1965 ICCS Large 
Beads Blunt 5 MS-65 Red.  Lot of 2 PQ 
coins.
Minimum Bid $40	 $90.

SILVER 5 CENTS
36. 1858 Large Date.
ICCS G-6. strong reverse for grade. Key 
Date.
Minimum Bid $65	 $130.

37. 1870 Flat Border.
ICCS VF-20. 
Minimum Bid $35	 $75.

38. 1871.
ICCS VF-30. 
Minimum Bid $50	 $105.

39. 1872H.
ICCS VF-20. Planchet Flaw from planchet 
split on obverse. Coin looks like a VF-30. 
Minimum Bid $25	 $60.

40. 1874H Crosslet 4.
ICCS VF-30. nicely toned
Minimum Bid $75	 $155.
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41. 1882H.
ICCS VF-30. 
Minimum Bid $40.	 $85.

42. 1883H.
ICCS VF-20. 
Minimum Bid $75	$150.

43. 1884 Near 4.
CCCS graded F-12, obverse mark. Toned. 
Key Date.
Minimum Bid $150	 $300.

44. 1885 Small 5.
ICCS EF-45.
Minimum Bid $175	 $390.

45. 1889.
ICCS EF-40. Key Date. 
Minimum Bid $100	 $210.

46. 1890H.
ICCS EF-45. 
Minimum Bid $70	 $140.

47. 1891 Obverse 5.
ICCS AU-50. 
Minimum Bid $45	 $100.

48. 1894.
ICCS VF-30. 
Minimum Bid $75	 $160.

49. 1897 Slender 8.
ICCS EF-40. 
Minimum Bid $35		 $75.

50. 1898.
ICCS VF-20. 
Minimum Bid $30		 $65.

51. 1899.
ICCS AU-50. 
Minimum Bid $45	 $95.

52. 1900 Round 0.
ICCS EF-45. Key Date. Nicely toned. 
Minimum Bid $125	 $275.

53. 1902H Small H.
ICCS EF-45.  
Minimum Bid $40	 $85.

54. 1903H Small H.
ICCS AU-50. 
Minimum Bid $30	 $70.

55. Lot of 9 different silver 5 cents.
1901; 1902; 1902H Large H; 1906; 1907; 
1912; 1914; 1918; 1919. Coins grade F-12 
to VF-20. A nice set.
Minimum Bid $25	 $60.

56. Lot of 2 beautiful silver 5 cents.
1912 AU-50; 1914 EF-40. Both with 
beautiful gold toning. 
Minimum Bid $20	 $42.

NICKEL 5 CENTS
57. 1925.
ICCS VF-20. Key Date.
Minimum Bid $80	 $175.

58. Lot of 2 certified nickels.
1926 Near 6, ICCS VF-20; 1947 Dot, ICCS 
VF-20.
Minimum Bid $30	 $70.

59. 1926 Far 6.
ICCS VG-10. Key Date. 
Minimum Bid $110	 $230.

60. 1933.
ICCS VF-30. 
Minimum Bid $10	 $20.

SILVER 10 CENTS
61. 1896 Obverse 6.
ICCS F-15 Obverse 6.
Minimum Bid $25	 $55.

62. Lot of 8 silver 10 cents.
1899 Small 9s; 1910; 1916; 1918; 1919; 
1920; 1934; 1936.  Coins grade from VG-8 
to VF-20.
Minimum Bid $25	 $55.



April 2008 COIN AUCTION-Auction and Mail Bid #4
			   george@georgemanzcoins.com	 - PAGE 5 -	 http://georgemanzcoins.com	

63. Lot of 2 certified silver 10 cents.
1938 ICCS AU-58; 1939 ICCS AU-55. 
Minimum Bid $45	 $100.

64. Lot of 2 certified silver 10 cents.
1942 ICCS MS-60; 1943 ICCS MS-60.
Minimum Bid $30	 $65.

SILVER 25 CENTS
65. Lot of 8 25 cents.
1891 Key Date; 1905; 1919; 1938; 1939; 
1940; 1943; 1947ML; 1970; 2006P Breast 
Cancer. Coins Grade G-6 to uncirculated. 
Minimum Bid $55	 $125.

66. 1907.
ICCS VF-30.
Minimum Bid $60	 $135.

67. Complete set of George V 25 cents.
Complete set of 23, including all 
recognized varieties such as the scarce 
1936 dot and 1936 bar.  Coins grade G-4 
to VF-30. Several have been cleaned, two 
have corrosion and one has an obverse 
scratch.
Minimum Bid $100	 $250.

68. 1941.
ICCS MS-62, Cameo. Lightly toned. George 
VI coins with cameos are scarce.
Minimum Bid $20	 $45.

69. 1968 Silver Heavy Cameo.
ICCS MS-65. A beautiful coin.
Minimum Bid $30	 $80.

SILVER 50 CENTS
70. 1871.
ICCS VG-10. Problem-free with a nice 
reverse.
Minimum Bid $70	 $145.

71. 1906.
ICCS F-15. 
Minimum Bid $50	 $100.

72. Lot of 2 50 cents.
1906 VG-10; 1918 VG-10.
Minimum Bid $20	 $45.

73. 1911.
ICCS VG-10. The famous “Godless” coin 
without DEI GRACIA on the obverse.
Minimum Bid $30	 $65.

74. 1914.
ICCS F-12. Key Date. Low Mintage.
Minimum Bid $50	 $100.

75. Lot of 3 certified George V 50 
cents.
1917 ICCS F-12; 1918 ICCS F-12; 1919 
ICCS F-12. a nice matching set.
Minimum Bid $20	 $45.

76. 1947 Maple Leaf.
ICCS VF-30. 
Minimum Bid $40	 $85.

SILVER DOLLARS
77. Lot of 2 commemorative dollars.
1935, Canada’s first silver dollar; 1949, 
Canada’s third commemorative silver 
dollar celebrates Newfoundland entering 
Confederation. Both EF-45.
Minimum Bid $30	 $70.

78. 1938.
ICCS AU-55. Key Date. Low Mintage.
Minimum Bid $60	 $125.

79. 1949.
ICCS MS-60. Celebrates Newfoundland 
entering Confederation. Reverse features 
John Cabot’s ship, Matthew. Nice for the 
grade.
Minimum Bid $20	 $40.

80. 1952 WL.
ICCS MS-60 Water Lines.
Minimum Bid $10	 $20.
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81. 1953 NSF SWL Cameo. 
ICCS MS-62 Cameo. Short Water Lines not 
listed on holder. Scarce.
Minimum Bid $40	 $80.

82. 1953 NSF.
ICCS MS-63. Toned.
Minimum Bid $17	 $35.

83. 1956.
ICCS PL-64 Cameo. A pretty coin for this 
low mintage date.
Minimum Bid $70	 $150.

84. 1961.
ICCS PL-66 Cameo.
Minimum Bid $60	 $125.

85. 1967.
ICCS SP-66 Cameo.
Minimum Bid $30	 $75.

86. 1973 RCMP.
Celebrating the 100th anniversary of the 
founding of the North West Mounted 
Police in 1873, the reverse of this coin has 
outstanding toning and eye appeal. SP-66.
Minimum Bid $10	 $25.

TEST TOKENS
87. 1996 Round Bimetallic Token with 
3 Maple Leaves.
The first bimetallic test token ever made 
available to the public. TT-200.17. 
Minimum Bid $10	 $25.

PROOF-LIKE SETS
88. 1960.
Original PL set in Royal Canadian Mint 
cardboard holder with Stamp #3.
Minimum Bid $30	 $60.

ROYAL CANADIAN MINT 
ANNUAL REPORTS
89. 2003 Golden Maple Leaf.
Gold plating on maple leaf design 
accompanying the Royal Canadian Mint’s 
2003 Annual Report titled: Making Change. 
Proof. With Certificate of Authenticity 
personally signed by David Dingwall, 
President & CEO of the Royal Canadian 
Mint.
Minimum Bid $10	 $50.

90. 2005 Golden Victory Anniversary 
Nickel.
Gold plating on the torch and V 
accompanying the Royal Canadian Mint’s 
2005 Annual Report titled: Thriving. Proof.  
Includes Certificate of Authenticity signed 
by Marguerite Nadeau, Acting President 
and CEO of the Royal Canadian Mint.
Minimum Bid $10	 $35. 

ROYAL CANADIAN MINT 
PRODUCTS
91. 2001 3 cents Beaver.
Commemorates the 150th anniversary of 
Canada’s first postage stamp, the Three 
Pence Beaver, the world’s first animal 
stamp. This 2001 set includes the .925 
silver 3 cents beaver covered in 24-karat 
gold, a 2001 47 cent commemorative 
stamp, and a gold foil replica of the 
original stamp, all housed inside a 
leatherette case. Proof with Ultra Heavy 
Cameo.
Minimum Bid $10	 $25.
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92. Hockey.
Lot of 2 hockey coins: 1993 BU Stanley 
Cup silver dollar and a 1997 Proof Canada-
Russia Hockey Series of 1972 silver dollar. 
Minimum Bid $25	 $55.

93. RCMP.
Lot of 2 RCMP coins: 1994 RCMP Northern 
Dog Team Patrol silver dollar and 1998 
125th anniversary of the founding of the 
RCMP silver dollar. Both BU.
Minimum Bid $12	 $32.

94. 1997 Flying Loon.
Silver proof flying loon commemorates the 
10th anniversary of the first loonie. Mintage 
of 24,995. In case of issue. Ultra Heavy 
Cameo.
Minimum Bid $50	 $110.

95. 1911-2001 Proof Silver Dollar.
Commemorates the striking of the 1911 
trial silver dollar. Only 3 examples of the 
original exist. Mintage of 24,996. In case 
of issue. Ultra Heavy Cameo.
Minimum Bid $30	 $65.

96. 2003 Cobalt Silver Dollar.
Commemorates the 100th anniversary of 
the discovery of silver at Cobalt. The first 
issue of pure .9999 silver coins struck 
by the Royal Canadian Mint. Proof. Ultra 
Heavy Cameo. In case of issue.
Minimum Bid $20	 $48.

97. 2004 Colourized Lucky Loonie.
Colourized sterling silver coin features the 
loon with the painted logo of the Canadian 
Olympic Committee. Commemorates the 
2002 Salt Lake City Olympics where the 
Canadian men’s and women’s hockey 
teams won gold medals while skating over 
a Lucky Loonie secretly buried beneath 
centre ice. In case of issue. Proof.  Ultra 
Heavy Cameo.
Minimum Bid $40	 $90.

98. 1996 $2 coin & paper money.
Includes 1996 Proof $2 coin and a 1986 

Bonin-Thiessen replacement note, both 
housed in a blue presentation folder.
Minimum Bid $20	 $40.

99. 2006 Square $3 Beaver.
This unique square coin was inspired 
by the trade tokens that came into use 
during the fur trade. Sterling silver, plated 
in 24-karat gold. Mintage of 19,963. 
Specimen quality, in case of issue.
Minimum Bid $100	 $200.

100. 2002 Colourized $5 Silver Maple 
Leaf.
One ounce .9999 pure silver coin 
celebrates the maple leaf in spring. In case 
of issue.
Minimum Bid $20	 $60.

101. 2004 Colourized $5 Silver Maple 
Leaf.
One ounce .9999 pure silver coin 
celebrates the maple leaf in winter. In case 
of issue.
Minimum Bid $20	 $50.

102. 2005 Alberta & Saskatchewan 
Centennial $5.
Lot of 2 .9999 pure silver coins. One 
commemorates the centennial of Alberta, 
the other the centennial of Saskatchewan. 
Both in cases of issue. Mintage of 20,000 
each. Proof.
Minimum Bid $50	 $100.

103. 2005 VE Day & VJ Day $5.
Lot of 2 .9999 pure silver Maple Leaf coins. 
One commemorates the Allied Victory 
in Europe, the other the Allied Victory in 
Japan. Both in cases of issue. Mintage of 
6,998 each. Specimen quality.
Minimum Bid $60	 $120.
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104. 2005 Colourized $5 Silver Maple 
Leaf.
One ounce .9999 pure silver coin 
celebrates the Bigleaf Maple. In case of 
issue.
Minimum Bid $18	 $35.

105. 2006 Colourized $5 Silver Maple 
Leaf.
One ounce .9999 pure silver coin 
celebrates the Silver Maple. In case of 
issue.
Minimum Bid $20	 $45.

106. 2006 Snowbirds Silver $5 set.
Set includes a .9999 pure silver $5 coin 
with a double hologram of the famed 
aerobatic team, plus four 51 cents stamps: 
two mint, two on a uniquely cancelled 
souvenir sheet, plus a numbered plaque, 
inside a metallic box.
Minimum Bid $30	 $60.

107. 2007 $30 Vimy Ridge.
Composed of .925 Sterling Silver, this 
outstanding design commemorates the 
Canadian National Vimy Ridge Memorial 
near where 4 divisions of Canadian troops 
fought to victory in 1917.  In case of issue. 
Proof with Ultra Heavy Cameo. Mintage of 
15,000.
Minimum Bid $40	 $80.

NEWFOUNDLAND
108.  1888 cent.
Key Date. Mintage of 50,000.
Minimum Bid $75	 $160.

109. Lot of 14 large cents.
9 Victoria: 1865 F-15; 1872H F-12; 1873 
VG-10; 1873 F-15;  1876H F-12 scratches; 
1880 ROLD VG-8; 1890 VG-10; 1894 
F-15; 1896 VF-20 cleaned.  One Edward 
VII: 1909 F-15. Four George V: 1917c 
VF-20 (2); 1919c VF-20; 1929 VF-30.
Minimum Bid $50	 $120.

110. Lot of 15 small cents.
1938 (2); 1940 (1); 1941c (5); 1942 (4); 
1943c (2); 1947 (1). Coins grade F-12 to 
EF-40. Most are VF-20 to EF-40. One has 
been cleaned and has a mark; one has rim 
nicks.
Minimum Bid $20	 $50.

111. Lot of 16 silver 5 cents and 10 
cents.
Six silver 5 cents:  1941c (4); 1943c (2). 
Ten silver 10 cents: 1938 (1); 1940 (2); 
1941c (5); 1943c (1); 1945c (1). The 
silver 5 cents grade VF-20 to EF-40, while 
the silver 10 cents grade F-12 to VF-30.
Minimum Bid $30	 $70.

112. 1896 20 cents.
ICCS F-15; Obverse 2, Small 96.
Minimum Bid $20	 $40.

113. 1899 Hooked 9s 20 cents.
VG-8. Has 2 rim nicks. The Key Date in the 
series. Rare.
Minimum Bid $25	 $45.

114. Lot of 3 20 cents and 3 25 cents.
Lot of 6 coins. 1882H F-12; 1896 small 
6 Obverse 2 VG-10; 1912 VG-10; 1917c 
F-12; 1917c F-15; 1919c F-15.
Minimum Bid $35	 $80.

115. 1894 50 cents.
F-12. nice for the grade.
Minimum Bid $20	 $40.

116. Lot of 2 Victorian 50 cents.
1899 Narrow 9s F-12; 1900 F-12. 
Minimum Bid $20	 $45.
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117. Lot of 7 50 cents.
1904H F-12; 1909 VG-10; 1908 F-12; 
1911 F-15; 1917c VG-10; 1918c F-15; 
1919c VG-10 with marks.
Minimum Bid $40	 $85.

MARITIMES
118. Nova Scotia 1862 cent.
ICCS VG-10. Very strong reverse for the 
grade. The Key Date in the series.
Minimum Bid $50	 $100.

119. Mixed Maritime coins.
Lot of 9 cents. New Brunswick 1861; 1864 
short 6; 1864 long tall 6. Nova Scotia 1861 
small rosebud; 1861 large rosebud; 1864. 
PEI 1871. Newfoundland 1876H; 1929. 
Coins grade G-4 to VF-20. One coin has 
scratches, another damaged.
Minimum Bid $15	 $40.

120. Mixed Maritime coins & token.
Lot of 3. Includes Newfoundland 1944c 1 
cent VF-30; Newfoundland 1894 5 cents 
F-15 rim nicks; Nova Scotia 1824 one 
penny token NS-2A3 F-12 cleaned.
Minimum Bid $50	 $110.

PRE-CONFEDERATION 
TOKENS
121. Breton 589.
Gesangverein Teutonia. Montreal. Gut Fur 
5 Cents. Brass piece struck in Germany 
about 1887 to be used in a German 
club that met on St. Catherine Street in 
Montreal. These were only in use a short 
time and the balance, 900 out of 1,000 
issued, were sold to P.N. Breton. ICCS 
MS-62 with lustre.
Minimum Bid $50	 $150.

TRADE DOLLARS & 
TOKENS
122. 1959 CNA Convention in Regina.
The first CNA convention held outside 
Ontario. The scallop-shaped medal, the 

first in CNA history, was designed by Cec 
Tannahill and J.C. Summerlin. The obverse 
features a crown in a circle, flanked by a 
sheaf of wheat and an oil derrick, with the 
Regina Coin Club name. It was struck by 
Birks Jewellers of Montreal, after which 
Birks destroyed the dies. Only 275 bronze 
medals were struck. CNA-6. scarce. From 
the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $25	 $60.

123. Lot of 2 different Sherbrooke, 
Quebec Trade Tokens.
Obv: A beaver on a maple leaf, 
SHERBROOKE COIN EXCHANGE SILVIO DU 
TREMBLE. REV: GOOD FOR 25c IN TRADE 
SOUVENIR 1837-1962 TO COMMEMORATE 
THE 125th ANNIVERSARY OF SHERBROOKE. 
One in bronze, one in white metal. Scarce. 
Both AU. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $5	 $15.

124. Lot of 2 Prince Albert Centennial 
Dollars.
1966 City of Prince Albert celebrating the 
100th anniversary. Both brass. AU. scarce. 
From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $10	 $60.

125. Lot of 7 trade dollars & medals.
1959 Cornwall, Ontario aluminum 25 cent 
trade token commemorates the Royal 
Opening of the St. Lawrence Seaway;  
1969 Cu-Ni Edmonton Klondike Dollar; 
1970 Kelowna trade dollar; 1963 brass 
North Battleford Golden Jubilee Dollar; 
brass Quesnel, BC Golden Cariboo Dollar; 
1969 brass Regina Buffalo Buck; brass 
Sudbury medal featuring The Big Nickel 
and Laurentian University. Each with a 
value of $9-$15. Lot of 7 from the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $25	 $75.
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WOODEN NICKELS
126. Amsterdam, NY Sesqui-
Centennial.
First issue one wooden nickel 
commemorating the 150th anniversary of 
the founding of Amsterdam, NY. Issued 
in 1954 as a unique souvenir by the 
Amsterdam Sesqui-Centennial Committee. 
Rectangular 2 3/8 inch X 4 inch wooden 
nickel.  scarce. 
Minimum Bid $10	 $25.

LOVE TOKENS
127. Love token .
“AG” carved on the reverse of a British 
1843 groat (4 pence). Clipped and holed 
for suspension.
Minimum Bid $5	 $20.

HISTORICAL & 
COMMEMORATIVE 
MEDALS

128. British East Africa. 1936 Edward 
VIII pattern crown.
Produced by Richard Lobel. Lion reverse. 
Brass. Proof-Like with Ultra Heavy Cameo.
Minimum Bid $15	 $35.

129. Canada. Samuel de Champlain 
1608.

From the Great Canadians Series. Sterling 
silver medal of this explorer, geographer 
and founder of New France. Outstanding 
multi-colour obverse toning. BU with Ultra 
Heavy Cameo.
Minimum Bid $15.	 $30.

130. Canada. Emily Carr 1871-1945.
From the Great Canadians Series. 
Sterling silver medal of Canada’s great 
expressionist painter. Outstanding multi-
colour obverse toning. BU with Ultra Heavy 
Cameo.
Minimum Bid $15	 $30.

131. Canada. Doctors Banting & Best 
1921.
From the Great Canadians Series. Sterling 
silver medal of the discovery of insulin 
in Toronto.  Lightly toned. BU with Ultra 
Heavy Cameo.
Minimum Bid $15	 $30.

132. Cuba. Che Guevara.
This beautiful 45 mm bronze medal shows 
Che as a guerrilla on the obverse with his 
monument in Santa Clara on the reverse. 
Produced by the Cuban Mint in Havana in 
2000. Cased.
Minimum Bid $10	 $25.

133. Ceylon. Lot of 2 1936 Edward 
VIII pattern crowns.
Produced by Richard Lobel. Elephant 
reverse. One brass, one cupro-nickel. Both 
Proof-Like with Ultra Heavy Cameos.
Minimum Bid $30	 $70.
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134. The Kings & Queens of the 
Netherlands.
This huge 70 mm brass medal depicts 15 
kings, queens, princes and princesses of 
the Netherlands. Attached to hardwood, 
this uniface medal is scarce.
Minimum Bid $15	 $40.

135. New Guinea. 1936 Edward VIII 
pattern crown.
Produced by Richard Lobel. Bird of Paradise 
reverse. Brass. Proof-Like with Ultra Heavy 
Cameo.
Minimum Bid $15	 $35.

136. United States. 1934 Centenary of 
Maryland.
This 1934 medal commemorates the 400th 
anniversary of the founding of Maryland in 
1634. Produced by the Metallic Art Co. in 
New York,  this huge 56 mm bronze medal 
depicts settlers and Indians on the reverse 
and Albert Cabell Ritchie, the governor of 
Maryland in 1934.
Minimum Bid $20	 $50.

137. United States. Loyal Order of 
Moose.
Obv: Building with GRAND RAPIDS LODGE, 

NO 50 L.O.O.M. GRAND RAPIDS, MICH. 
HARRY L MEAD ARCHITECT. Rev: I HAVE 
BOUGHT A BRICK IN THE NEW TEMPLE 
above moose insignia. Produced by 
Whitehead-Hoag. bronze. VF+.
Minimum Bid $10	 $25.

PAPER MONEY
U.S. OBSOLETE BANKS
138. Citizens’ Bank of Louisiana $5.
This unsigned note, patented 30 June 
1857, is printed in both English and 
French. It is a close cousin to the more 
famous DIX notes, after which the land 
of Dixie or Dixieland is named. This note 
was cut out of register, resulting in the top 
portion of another note showing on the 
bottom left corner. The note has a large 
stain covering most of the note, with a 
portion of the bottom right corner missing 
from the note. 
Minimum Bid $5	 $20.

UNITED STATES SILVER 
CERTIFICATES
139. 1891 Silver Dollar Certificate.
Martha Washington obverse with Tillman 
and Morgan signatures.  Note has been 
torn in half and taped together on the 
reverse. Has several tears and pin holes.
Minimum Bid $10	 $50.

CANADIAN CHARTERED 
BANKS
140. Royal Bank of Canada 1935 $10.
Large signatures. Serial  #1500685. 
CH#18-04a. nice VF+ with a few small pin 
holes.
Minimum Bid $125	 $275.
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DOMINION OF CANADA
141. 1878 $1.
Countess of Dufferin at centre, this 
Lettered Border variety, payable at 
Montreal, Series Letter B, is listed as 
CH-8e-ii. Serial #A994673. Good, with 
numerous tears.
Minimum Bid $50	 $125.

142. Lot of 6 Shinplasters.
1870 Plain DC-1c. Good; 1900  Courtney  
DC-15a (2) both Fine; 1923 Authorized 
Hyndman-Saunders DC-24a VG; 1923 No 
Authorized McCavour-Saunders DC-24c 
VG+; 1923 No Authorized Campbell Clark 
DC-24d Fine. 
Minimum Bid $40	 $85.

143. Lot of 3 Shinplasters.
1900  Saunders DC-15c Fine; 1923 
Authorized Hyndman-Saunders DC-24a VF; 
1923 No Authorized McCavour-Saunders 
DC-24c VF. A nice set of notes.
Minimum Bid $40	 $85.

BANK OF CANADA
144. Lot of 7 1954 Replacement Notes.
All Modified Portraits.  Beattie-Coyne *A/A 
BC-37aA F+; Beattie-Rasminsky *A/Y 
BC-37bA VF; Beattie-Rasminsky *S/O 
BC-37bA VF+; Beattie-Rasminsky *H/Y 
BC-37bA VF;  Beattie-Rasminsky *S/O BC-
37bA VF; Lawson-Bouey *X/F BC-37dA 
VG+; Lawson-Bouey *X/F BC-37dA VF.
Minimum Bid $40	 $100.

145. 1973 $1 Error Note.
Lawson-Bouey Serial #NG4916498 BC-
46a. Cut out of register and cut off size. 
VF+ but has one tear and a piece missing 
from the top. The top portion of another 
note shows on the bottom left side. Rare.
Minimum Bid $20	 $100.

146. 1973 $1 Radar.
Crow-Bouey. BC-46b. Serial 
#ECK3111113. Two-digit Radar. Unc. From 
the Roy Miller Collection.

Minimum Bid $40	 $95.

147. Lot of 15 1973 $1.
7 Crow-Bouey and 8 Lawson-Bouey. All 
Unc.
Minimum Bid $22	 $45.

148. Lot of 10 1973 $1.
All Lawson-Bouey two-digit prefixes.  All 
crisp Unc.
Minimum Bid $20	 $40.

149. 1974 $2 Radar.
Lawson-Bouey. BC-47a. Two-digit Radar. 
Serial #RH2211122. Unc. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $45	 $110.

150. 1986  $2 Radar.
Thiessen-Crow. BC-55b-i. Three-digit 
Radar.  Serial #EGL0904090. Unc. From 
the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $10	 $25

151. 1986 $2 Radar.
Bonin-Thiessen. BC-55c-i.  Four-digit 
Radar. Serial #EGS4857584. Unc. From 
the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $10	 $25.

152. Lot of 3 1986 $2.
Crow-Bouey ARF consecutive serial 
numbers. BC-55a.  All Unc.
Minimum Bid $12	 $30.

153. Lot of 3 1986 $2.
Thiessen-Crow.  BC-55b (2) BC-55b-i (1). 
All Unc.
Minimum Bid $15	 $30.

154. 1954 Modified Portrait $5.
Beattie-Rasminsky. Serial #I/S4372524. 
BC-39b. AU.
Minimum Bid $8	 $20.

155. 1979 $5.
Crow-Bouey. BC-53b. Serial 
#30570258730. AU.
Minimum Bid $8	 $20.
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156. Lot of 3 1979 $5.
Crow-Bouey (1) BC-53b; Lawson-Bouey 
(2) BC-53a. EF-AU.
Minimum Bid $20	 $45.

157.  Lot of 2 1986 $5.
Crow-Bouey consecutive serial numbers. 
ENA2638988-9. BC-56a. AU.
Minimum Bid $12	 $32.

158. 1986 $5 Radar.
Thiessen-Crow.  BC-56b. Serial 
#FOR9994999. Two-digit Radar. EF. From 
the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $20	 $60.

159. 1986 $5 Replacement.
Thiessen-Crow. BC-56bA. Serial 
#ENX5124545. Replacement note. AU.
Minimum Bid $7	 $15.

160. Lot of 4 2002 $5.
Knight-Dodge. Consecutive Serial 
#ANW3850093-6. BC-62a. Choice Unc.
Minimum Bid $25	 $70.

161. 1937 $10.
Osbourne-Towers.  BC-24a. VG+.
Minimum Bid $40	 $90.

162. 1954 Modified Portrait $10.
Beattie-Rasminsky. BC-40b. AU.
Minimum Bid $12	 $25.

163. 1971 $10.
Lawson-Bouey. BC-49c-i. Serial 
#EDR2720372. Unc.
Minimum Bid $15	 $40.

164. 1971 $10.
Lawson-Bouey. BC-49c. Serial 
#VM2606090. Unc.
Minimum Bid $15	 $50.

165. 1989 $10.
Thiessen-Crow. BC-57a. Serial 
#AED3722451. Unc. 
Minimum Bid $15	 $30.

166. 1989 $10 Radar.
Thiessen-Crow. BC-57a. Serial 
#AEP5436345. Four-digit Radar. Unc. From 
the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $35	 $70.

167. Lot of 2 1989 $10.
Knight-Thiessen. Consecutive Serial 
#BEH2157691-2. BC-57c. Unc.
Minimum Bid $22	 $45.

168. Lot of 2 2001 $10.
Knight-Dodge. Consecutive Serial 
#FEL7423933-4. BC-63b. Unc.
Minimum Bid $22	 $36.

169. Lot of 3 2001 $10.
Knight-Thiessen.  All FDT (2 are 
consecutive). BC-63a. Unc.
Minimum Bid $33	 $60.

170. 1937 $10.
Osbourne-Towers. BC-25a. Fine.
Minimum Bid $50	 $120.

171. 1969 $20 Radar.
Lawson-Bouey. BC-50b. Three-digit Radar. 
Serial #WE2542452. Unc. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $100	 $210.

172. Lot of 2 1979 $20.
Lawson-Bouey BC-54a Serial 
#50150740118; Thiessen-Crow BC-54c 
Serial #52334827185. Both Unc.
Minimum Bid $60	 $135.

173. 1991 $20 Radar.
Thiessen-Crow. BC-58a-ii. Without serifs. 
Serial #AIM1323231. Three-digit Radar. 
Unc. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $50	 $105.

174. 1937 $50.
Coyne-Towers. BC-26c. VF+.
Minimum Bid $100	 $275.
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175. 1975 $50.
Lawson-Bouey. BC-51a. Serial 
#HC9847041. Unc.
Minimum Bid $75	 $225.

176. 1988 $50.
Thiessen-Crow. BC-59a. Serial 
#FHK0115283. Unc. 
Minimum Bid $60	 $140.

177. 1937 $100.
Gordon-Towers. BC-27b. Serial #B/
J3663144. VF.
Minimum Bid $110	 $190.

178. 1988 $100.
Thiessen-Crow. BC-60a-i. Serial 
#BJB2203140. Unc.
Minimum Bid $110	 $220.

WORLD PAPER MONEY
179. Tonga. Lot of 2 Specimen notes.
Both these 1978 5 Pa’anga and 10 Pa’anga 
specimen notes have the same serial 
numbers: *005315.  Both Unc. From the 
Jack Shinske Collection.
Minimum Bid $25	 $50.

STOCK CERTIFICATES
180. Lot of 6 stock certificates issued 
to Roy Miller.  
Includes 100 common shares of Casa 
Investments Ltd, 500 shares of Western 
Clay Products Ltd, 200 shares Aggregates 
and Construction Products Ltd, 100 shares, 
200 shares and 1,000 shares Winnipeg 
Light-Aggregate Ltd. Five were issued in 
the 1950s, one in 1967. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $10	 $25.

FLAGS
181. United States Customs Service 
Ensign.
Also referred to as the Civil Flag or Civil 
Peace Flag, this 7-foot 7 1/2 –inch by 
4-foot 7 1/2-inch flag denotes civilian 

authority under the Treasury Department 
rather than military authority under the 
old War Department. Flag has 16 vertical 
red and white bars to distinguish it from 
the Stars & Stripes, as well as 13 stars 
and eagle holding13 arrows of war and the 
olive branch of peace. Manufactured by 
Bulldog Bunting Co., in woven dyed woolen 
bunting, stitched together. This flag has 
been flown and has several minor tears 
and one small brown spot. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $20	 $50.

182. U.S. National Flag.
The Stars and Stripes with 50 stars has 
been used since 1959. Dimensions 3’X6’. 
Rayon. Like new. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $10	 $25.

183. Confederate Flag.
Flag of the Confederate States with its 
Southern Cross. Dimensions 3’X5’. Rayon. 
Like new. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $10	 $25.

184. Lot of 8 table flags.
The flags of Burma, Japan, Mexico, 
Panama, Denmark, Switzerland, the Royal 
Arms of Great Britain and the French 
Legion of Honor. All flags are 5” X 7”. From 
the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $2	 $8.

185. Lot of 2 hanging standards.
Each flag is 8.5” X 11”, made of silk-
textured rayon, with hanger and gold-
coloured tasseled cord. Both are American, 
one with the motto: “Serving Our Country.” 
From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $2	 $5.
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CARDS
186. Harley-Davidson Sports Cards.
A fantastic lot of 315 Harley-Davidson 
sports cards that depict its history and 
motorcycles. Housed in a custom binder.  
Some duplication. Scarce.
Minimum Bid $25	 $200.

COIN DISPLAYS
187. The Canadian silver 5 cents made 
by Capital Plastics. 
Room for 58 silver 5 cents, including 
obverses and quite a few varieties.
Minimum Bid $5	 $25.

NUMISMATIC BOOKS & 
CATALOGUES
188. 1955 Catalogue of Canadian 
Coins, Tokens & Fractional Currency.
Third Edition, written by Jim Charlton, 
published by Canada Coin Exchange. 36 
pages plus card covers. From the Georg 
Manz Senior Collection.
Minimum Bid $2	 $5.

189. Prices we will pay for Coins of 
Canada, U.S.A. and Newfoundland.
Volume 3 (1956-57), written by Hans 
Zoell, published by Phila-Coin Co. in 
Regina. 24 pages plus card covers. From 
the Georg Manz Senior Collection.
Minimum Bid $1	 $3.

190. Prices we will pay for Coins of 
Canada, U.S.A. and Newfoundland.
Volume 4 (1958-59), written by Hans 
Zoell, published by Phila-Coin Company of 
Regina. 16 pages plus card covers. From 
the Georg Manz Senior Collection.
Minimum Bid $1	 $3.

191. A Guide Book of Canadian Coins, 
Currency & Tokens.
First Edition, fully illustrated catalogue and 
price guide from 1700 to 1959. Published 
by Canadian Numismatic Publishing 
Institute in Winnipeg. 152 pages plus 

card covers. From the Georg Manz Senior 
Collection.
Minimum Bid $2	 $5.

192. 1961 Illustrated Price List of 
Coins, Tokens, Paper Money, Medals, 
Coin & Stamp Collector’s Supplies.
Published by Uncle Henry’s Hobby Shop in 
Regina. 40 pages. Scarce. From the Georg 
Manz Senior Collection.
Minimum Bid $1	 $3.

193. The Book of Canadian Coins and 
their Varieties.
This 2005 Third Edition is an excellent 
book for collectors of varieties. Written 
by Pierre Charest. 423 pages plus covers, 
spiral bound. New.
Minimum Bid $25	 $60.

194. Heads And Tales.
A 60th Anniversary Souvenir of Minting in 
Canada: The Royal Canadian Mint Ottawa 
Canada 1908-1968. hardcover. From the 
Georg Manz Senior Collection.
Minimum Bid $2	 $10.
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Terms and Conditions of Auction
Important: Bidding in this auction constitutes full acceptance by the bidder of all the 
terms and conditions as stated below.

The Auction: The auction will be held in conjunction with the Regina Coin Club’s Spring 
Show. The auction will be held in Room LR-2 of Western Christian College, 4400 Fourth 
Avenue, Regina on Saturday April 19, 2008 at 7:00 pm. Lots can be viewed in the WCC 
Gymnasium from 11:00 am to 6:00 pm on the day of the sale. Some lots can be viewed 
on George Manz Coins web site: www.georgemanzcoins.com.

Bidding Procedure: All values are listed in Canadian dollars. Bids can be placed 
in person at the auction, by mail or email. All phone bids (306) 352-2337 must be 
confirmed in writing on the bid sheet that must reach George Manz Coins by no later 
than Thursday April 17, 2008. Lots will be sold to the highest bidder. In case of identical 
bids, the earliest received bid will have priority. No “unlimited” or “buy” bids will be 
accepted. No bids will be allowed that are below the minimum bid or reserve bid. 
Advances in bidding are determined by the auctioneer. In the event of a dispute between 
bidders, the determination of the auctioneer is final. Bidding will proceed at a rate of 
approximately 125 lots per hour.

Estimates: Estimates represent our best professional opinion of what lots are likely to 
sell for on the open market. Estimates for Canadian coins, tokens and paper money are 
from Canadian Coin News Trends, various Charlton Standard Catalogues, Canadian Coin 
Dealer Newsletter Retail Price Guides, Cornwell Report Valuation Guides as well as the 
opinion of George Manz Coins. Foreign coin values are from Krause-Mischler Standard 
Catalogue of World Coins and other reputable sources, as well as the opinion of George 
Manz Coins.

Purchaser’s Commission: There is no purchaser’s commission in this auction, so bid 
accordingly.

Payment: Payment by cheque, money order or cash only. For floor bidders, payment in 
full must be made on Saturday April 19 or Sunday April 20. Mail or email bidders must 
make payment in full by no later than May 19, 2008.

Sales Taxes: No taxes will be collected for delivery outside Canada. Taxable items 
delivered to NB, NF or NS will be charged 13% HST. All taxable items delivered to the 
rest of Canada will be charged 5% GST. All taxable items delivered to Saskatchewan will 
be charged 5% PST.

Shipping: All lots not picked-up after the sale will be shipped to their purchasers. A 
minimum of $12 will be charged for shipping in Canada. To the United States, the charge 
is a minimum of $18. To the rest of the world, the charge will be a minimum of $40.
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Charlton Catalogue Numbering System: The use of the Charlton Catalogue 
Numbering System is used to assist bidders and remains the sole property of Charlton 
International Inc.

Return Policies: Third-party certified coins (by ICCS, PCGS, NGC etc.) cannot be 
returned for reason of a bidder’s disagreement with the grading. Grading disputes should 
be taken up with the appropriate grading service. For paper money, all sales are final 
with no return privileges. There will be a five-day return privilege only for absentee 
bidders for coins, tokens, and medals that are incorrectly described. They must be 
returned in the exact condition that they were sent, complete in their original unopened 
holder. No returns for floor bidders.

Account Settlement: For well-established clients, your lots are shipped when your 
cheque is received. For new or infrequent clients, your cheque must clear before 
shipping your lots.

Consign Your Lots to  
George Manz Coins Auction #5-October 18, 2008

Among the highlights will be a rare 1966 small beads dollar, certified MS-62 by NGC.

We welcome conisgnments for this prestigious auction.  

Our professional and comprehensive service guarantees you reach the best possible 
price for your valuable collections.

The deadline for consignments is June 30, 2008.
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BID SHEET
											           BIDDER NO:	
George Manz Coin Auctions
Box 3626 Regina SK S4P 3L7 Canada

(306) 352-2337 	 george@georgemanzcoins.com	  	 www.georgemanzcoins.com

GST No. 89538 9617 RT0001

Date_______________		  Auction No. 4			  Bidder No.

Name____________________________________	

Address__________________________________

City__________________________	 Prov________	 Postal Code____________

Phone (H)_________________________

Phone (W)_________________________

Email____________________________________________

There is no buyer’s fee in this auction, so bid accordingly.

All lots sold to Canadian residents will be charged 5% GST or 13% HST where applicable. All lots sold to 
residents of Saskatchewan will be charged 5% PST. There are no taxes levied for lots delivered outside 
Canada.

I agree to immediately remit payment in full for any and all lots I purchase including all applicable taxes. I 
have read and agree to abide by the Terms and Conditions as stated.

_____________________________
Signature (bid sheet must be signed). Phone bidders must mail a copy of the Bid Sheet.

Please enter my bids in your current auction.

All bids to be made in even Canadian dollar amounts. Please submit bids early. 

Lot No.	 Bid		  Lot No.	 Bid		  Lot No. 	 Bid		  Lot No.	 Bid

Please recheck your Bid Sheet. We cannot assume responsibility for errors in either amounts or 
lot numbers entered. 
Thank you.


